

这回“走人”的是王春露



CBA月薪150万邀请科比

星报讯(楠楠) 科比在两天前正式拒绝了贝西克塔斯的报价,与此同时,一位内部人士透露,一份来自其他球队的报价是科比拒绝土耳其的原因之一。权威专家阿德里安·沃纳洛夫斯基就曝光了这份新的报价合约,令人意外的是,这份合约来自中国的CBA!

沃纳洛夫斯基的消息来源是一位中方的经纪人,他表示,科比已经收到了一份来自CBA的合约,这份合约的价值大约为月薪150万美金!而根据这位内部人士的消息,科比的经纪团队对这份合约非常感兴趣。

2017年全运会花落天津

星报讯(杨杨) 昨日下午,经过三轮不记名投票,2017年第十三届全运会主办权最终花落天津,这也是天津首次举办全运会。天津体育局负责人表示,将全力做好全运会筹办工作。

共有72名评委参加了本次投票,在首轮投票中,天津获得32票位居首位,但因未能超过半数而不能直接胜出,排名末位的湖南遭到淘汰。第二轮投票,天津以34票继续位居首位,排名末位的湖北无奈出局。第三轮投票,天津以45票过半的优势,最终胜出。

程菲9月将来肥“领跑”

星报讯(记者 江锐) 记者昨日获悉,2011合肥市安利纽崔莱健康跑将于9月25日在合肥市体育中心举行,届时奥运会体操冠军程菲将来肥“领跑”。

健康跑是一项不分年龄、性别的群众性体育活动,它融慢跑、游戏、表演、健康知识传播于一体,活动不计名次,重在参与。据悉,在健康跑终点现场,活动主办者还设置了丰富多彩的运动游戏、节目表演、健康咨询、健康测试以及激动人心的抽奖活动。

江锐 整理

纠结了国家短道速滑队半个多月的“内斗”终于画上了句号。8月15日夜间,国家体育总局冬季运动管理中心宣布,调整短道速滑队领队王春露的工作岗位,调离国家短道队。



发文: 王春露被调离

15日晚,总局冬管中心发文宣布,针对国家短道速滑队近期出现的一系列问题,中心正在进行全面教育整顿,主要领导代表领导班子向体育总局党组做出了深刻检讨。对短道速滑队领队王春露进行批评教育,调整其领队的工作岗位,调离国家短道队。

据了解,在8月11日的一次内部会议中,王春露已得知自己将被调离,但还是遵照要求,未透露口风。国家体育总局冬季运动管理中心新闻发言人姜世才昨日向记者证实,前国家短道速滑队领队王春露将到中心训练竞赛部履新,“主要协助部长工作,保留正处级待遇。”

公开信: 向全国公众致歉

昨日上午,王春露通过公开信的方式,向全国公众致歉。“中国短道队曾经是一个团结的集体,曾经为国家赢得很多荣誉。而近几个月来,短道队发生了数起恶劣事件,给中国体育抹了黑。作为领队,在此,我向全国关心支持我们的冰迷和培养我们的各级领导表示深深的道歉。”

王春露说,作为一名从这个集体中成长起来的年轻领队,我有很多需要反思和检讨的地方。在沟通方面、工作的方式方法操之过急,有很多需要提高、改进的地方;缺乏做思想工作的经验和处理突发事件的经验。之后,我会认真反思,吸取教训。

下一步: 王濛回归没障碍

7月24日,在青岛集训的国家短道队爆出“内讧”。经过调查,冬季中心认定王濛、刘显伟在“打架事件”中负有主要责任,最终将两人开除出国家队,并无限期禁止其参加国际、国内比赛。冬季中心在

教练和运动员的压力下,先是否认开除王濛,之后又来了一个180度大转弯。王春露最终成为了“冰霸”的牺牲品,曾经夸下海口中国冰上运动离不开她的王濛,成为了这次冰上“内讧”的胜利者。

惊喜连连, 淮南两市民同获大奖

张玲玲

炎热的夏季,淮南彩民可谓好运连连,中奖者接二连三。日前,淮南体彩再次传出喜讯,又有两名市民喜中体育彩票排列5玩法的彩票10万元大奖。

李先生: 特殊号组合, 终收大奖

8月8日和8月9日分别有两名中奖者前来淮南分中心兑奖。这两名彩民,分别是李先生(化名)和马先生(化名),两人购买的都是体彩排列5玩法的彩票中得大奖的,其中,马先生还中了体彩排

列3玩法一注1000元,并在所购买网点兑奖。据悉,李先生虽然年轻,但买彩票有些年头了,喜欢组号,每次买体彩大都是自己的或家人的生日,还有车牌号等挑些组合在一起,这次中奖了,他自己感觉

很幸运。一张11195期排列玩法的单式体育彩票,李先生花6元钱买了3注,其中一注中大奖的号码为86107,在田家庵区淮河新城一家彩票的网点购买的,开奖时间为7月21日。

马先生: 排列三和五, 同时中奖

另一张马先生购买的中奖票号码为11183期,中奖号码为79314,开奖时间是7月9号。马先生是在国庆路一家彩票销售点购买的彩票,一开始,他买的是体彩

排列3玩法的彩票,号码为793,买过之后感觉号不错,他又看了体彩排列5玩法的走势图,就在号码793后加了14,买了一注体彩排列5玩法的彩票,没想到,中了

一个1000元;一个10万元的大奖。当问及为何现在才来兑奖时,马先生告诉工作人员买过之后也没在意,当他要兑奖时,不巧他家里有事就给耽搁了。

复式投注, 退休老人斩获万元大奖

星报讯(周琨) 体彩“超级大乐透”第11095期8月15日开奖,开奖号码为“09 12 17 19 29+06 11”;全国共开出1等奖1个,马鞍山市彩民在当期开奖中亦有斩获,10099号网点一彩民以复式投注的方式,斩获4等奖7个,六等奖84个,七等奖210个,八等奖161个,合计中奖金额32305元。

8月15日下午,彩先生和往常一样来到10099投注站,把刚在家里写好的超级大乐透号码交给业主打了一张924元的“11+

2”复式投注彩票。当晚开奖坐在电视旁的彩先生看到开奖结果高兴之余略显遗憾,一个数字之差使他和一等奖失之交臂。

8月16日上午,彩先生一早就来到了体彩中心兑奖。据了解,彩先生是一位退休老人,更是“超级大乐透”的忠实粉丝,从当初不懂彩票开始到现在熟悉各类玩法,在众多玩法中彩先生表示最喜欢大乐透,通过几年的实战投注,彩先生说现在他买“超级大乐透”,基本上每期

都是采用复式投注的方式,只是每期复式投注金额不同,虽然没中过百万元的大奖,但是采用复式投注的方法,大大提高了中奖概率,经常收获小奖。从目前的战绩来看,正是由于采用复式投注的方式,不但没有亏钱,估算下来还是略有收获的。这次虽然没有中得大奖,但是现在他并没有将中大奖作为首要目的,自己更多的是将体育彩票变成他生活的一种乐趣。

令人“上火”的中奖

星报讯(华康) 不知大家有没有这样的经历,买彩票总是会差那么两个数字,就是因为那么两个数字以至于和大奖无缘。在天长市22209网点有这样一位老彩民苏先生,他非常喜欢购买大乐透,每次都是购买复式票,而他每次总是和大奖擦肩而过。你说这叫人不上上火?

在大乐透第11088期开奖的当天,苏先生从外地刚回来就急匆匆地赶到22209网点去购买彩票。前区因为29这号码犹豫不决,后来没听老板娘的劝就选择了30、31等数字,跳过了29,前区共选了12个号投注。在选择后区的时候非常看好03和08,但是由于03在11087期就已经出现过了,再次出现的可能性感觉小,就选择02。

当晚苏先生就接到了网点发来的开奖消息:20+21+27+29+35 03+08,苏先生一看后悔不已。本来可以中个一等奖拿个几百万的,现在只能中个几千块钱。而苏老板这样的经历也不止这一次,以前也出现过类似的两次情况,也是因为个别号码没选而与大奖擦肩而过。

来兑奖的苏老板说起自己的这几次经历,后悔不已,他说这令自己非常“上火”。想想也是,谁遇到这情况不上火那才怪呢!

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩,
移动用户发88到10658388
开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitc